Feladat: aD,
A k6zo0lt adatok alapjan szamitsa ki a csavarényomaték mértékét, a maximalis

terhelderét, és arugo legnagyobb 6sszenyomédasanak mértékét! \ ©

Adatok:
A miik6dé menetek szama: n,, = 8 3

Hy

Az 6sszes menetszam n; = 9,5 : :

A rug6 legnagyobb atméréje D = 42 mm
A rugbhuzal atmérd d = 8 mm

A rugé kozepes atmérdje Dy, = 34 mm

A terheletlen rugo6 hossza H, = 100 mm

A rugd elofeszitett hossza H, = 95 mm
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A rugd anyaga: 55 Si 7 j Lekoszoriilt feliilet |

n = 1320 MPa
75 =0,75 - R, =990 MPa
Tmeg = /00 (nomogrambol vett €rtek)

Tpneg = 700— (nomogrambol vett érték )

A rugd, csusztat6 rugalmassagi modulusa G = 83 - 109 Pa = 83000 MPa

Szamitas:
y d*rm
A rugbéhuzal keresztmetszete: 4 = 7 =

A rugo6huzal hosszisaga: [ =D, -7 ny =

A rugbhuzal térfogata:

V=Al=
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kg — arugd tomege =
1000 m A csavarényomaték:

M,=K, 7, =

Témeg: 398,4-

A rugbhuzal poléris mésodrendii nyomatéka:
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A rugé legnagyobb 6sszenyomddasa:
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d’-rn d*-n*-D, n, A rugoéhuzal polaris keresztmetszeti tényezdje:



